


 بسمه تعالی   

  نام : ....................       نام خانوادگی : ..............................       شماره دانش آموز : ............          مدت امتحان : 75   دقیقھ     
نام مدرسھ :                     سوالات امتحانی درس :   ریاضی            تاریخ امتحان :   19/ 10/ 1394           ساعت شروع : ...8... صبح 

 پایھ : ھفتم          دوره تحصیلی :  متوسطھ اول      نوبت :اول               تعداد صفحات سوال : 2        صفحھ :  اول 

بارم ..........................: ...نام و نام خانوادگی دبیر و امضا : .........  میانگین : ............... نمره پایانی : ............   نمره مستمر  ردیف

75/0

درست   نادرست  .   درستی یا نادرستی عبارات زیر را تعیین کنید 

     .ىر عدد از خٌد آن عدد کٌچکتر است قرینو ی  –الف 

. ر انتقال، تصٌیر بدست آمده مساًی ً ىم جيت با شکل اًلیو است د  –ب 

 .است  a5 -  a   a= 0پاسخ معادلو  =5a   –پ 
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.  هطخص کٌیذ اسخ صحیح را تا ج
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B  :؟ یک از چٌذ ضلؼی ّا ی زیر هقؼرًذ کذام 

 (ت   (ج           (ب                                       ( الف         

C   : 6 – 12÷  2   ػثارتحاصل  5 + 7   تراتر است تا: 

 66  (ت  36 (ج       31 (ب                30(الف  
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 .ػثارات زیر را تا کلوِ یا ػذد هٌاسة کاهل کٌیذ 

. هی گَیٌذ ......... ...............تِ ّر چٌذ ضلؼی کِ توام ضلؼْا ٍ زاٍیِ ّایص تا ّن هساٍی تاضذ ، چٌذ ضلؼی  (الف

 .است .............. هٌفی ضَد ، آى ػذد صحیح  ، اگر حاصل ضرب ػذدی طثیؼی در ػذدی صحیح (ب

. هی تاضذ ............. تاضذ ، هساحت آى هستطیل تصَرت جثری   bٍ ػرض آى  aطَل هستطیلی  اگر (ج 
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(+ 4) + ( -7 );  حاصل را تذست آٍریذ ًطاى دّیذ ٍجوغ هقاتل را رٍی هحَر  (الف

(A. حاصل ػثارات زیر را تذست آٍریذ (ب  -12+17+112 = 

B)   [(-18) ÷ (-3)] ×(-2) =

÷ (-10+6) = ] ( 16- c)   [(-8) - (
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– a+ 2b + 1 ) -5a – 6b        ػثارت جثری هقاتل را سادُ کٌیذ  (الف  5 =. ) 5

xy - 4y =تذست آٍریذ  x=9     ٍy=6هقذار ػذدی ػثارت جثری زیر را تِ ازای  (ب 
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 7ٍ  11ٍ  15ٍ  19ٍ :  ... تا تَجِ تِ الگَی ػذدی هقاتل 
.  جولِ صذم را تٌَیسیذ  (الف 

. ام را تٌَیسیذ  nجولِ  
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x – 12 = 18. اتل را حل کٌیذ هؼادلِ ّای هق (الف  8x-12=16+4x 6 

هؼادلِ هَرد ًظر ترای تؼییي قیوت ّر . تَهاى پس گرفت  1500تَهاى تِ فرٍضٌذُ داد ٍ  9000کیلَ سیة هثلغ  3هحوذ ترای خریذ  (ب

 (فقط ًَضتي هؼادلِ تذٍى حل آى ) .کیلَ سیة را تٌَیسیذ 
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:  تا تَجِ تِ ضکل هقاتل

 .ًام تثریذ   (       )ٍ یک پارُ خط  (       )ٍ یک ًین خط  (        )یک خط  (الف 

. ا تا سِ حرف تٌَیسیذر B1زاٍیِ  (ب 
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. را کاهل کٌیذ  تا تَجِ تِ ضکل هقاتل ، جاخالی ّا
AB+BD+DE= ……        

AB+BE )-CE =…… )
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 بارم صفحه دوم ردیف
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: رسن کٌیذ  dرا ًسثت تِ خط تقارى  Aقریٌِ ضکل 

1 

: را تؼییي کٌیذ  3ٍ 2ٍ  1تَجِ تِ ضکل هقاتل اًذازُ زاٍیِ ّای  ا 11

5/1 

 12 
.را هطخص کٌیذ  (هحَریتقارى  –دٍراى  –اًتقال  )تثذیل در ّر هَرد ًَع 

5/1 
D C     B       A
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3
داًص آهَزاى کلاسی در هساتقات ٌّری ٍ 

2

3
کِرکت کردُ اًذ ٍ سایر داًص آهَزاى شاز تقیِ داًص آهَزاى در هساتقات ٍرزضی  

ًفر است در هساتقات ػلوی ضرکت کردُ اًذ   8تؼذاد آًْا 

تؼذاد کل داًص آهَزاى ایي کلاس  چٌذ ًفر است ؟  (الف 

؟  چٌذ ًفر در هساتقات ٍرزضی ضرکت کردُ اًذ (ب  

5/1 
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اگر هجوَع پایِ ّای . پایِ دارًذ  4پایِ ٍ تؼضی دیگر  3از آًْا کِ تؼضی هیس استفادُ ضذُ است ، 27ٍراى از در یک رست

 5/1 ؟پایِ ّستٌذ  4پایِ ٍ چٌذ هیس  3تاضذ تؼییي کٌیذ چٌذ هیس پایِ  100آًْا 
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